

# “非卖品”来了, 吉尔或今日抵济

## 乌索有望赴青岛踢球

本报记者 李志刚

中超全球第二、中甲全球第四,在冬季转会花费榜上,中国足球界挥金如土大出风头,鲁能泰山却没有乱了节奏。截止到目前,鲁能只是宣布原青岛中能门将刘震理加盟,但大家都知道,此次引援的重头戏,巴西国家队后卫吉尔的到来,只是时间和程序的问题。吉尔极有可能已经于

1月24日飞抵中国香港,他马上就会到达济南。

吉尔出生于1987年,身高1.92米。刚出道时他曾是一名后卫,不过很快就被改造为中后卫,从此就固定了下来。对于巴西卫冕冠军科林蒂安来说,吉尔原本是“非卖品”,但最终他们还是被鲁能泰山的诚意打动。据一家外媒报道,吉尔会是科林蒂安迄今为止完成的最大一单交易,

不仅是因为他的违约金达到了1000万欧元(约合7143万人民币),而且吉尔在山东鲁能得到的待遇也相当不错。据悉,吉尔与山东鲁能签约四年,月薪为150万雷亚尔(约合246万人民币),换算成年薪,约为2948万人民币。

巴西当地时间1月22日,吉尔离开了巴西,开始前往中国。北京时间1月24日下午,相关网

站上出现吉尔现身机场的图片,根据现场图标使用的是繁体汉字,比较一致的说法是,吉尔当时到达的是中国香港。至于吉尔何时前来济南,还没有权威渠道的正式表态。票务信息显示,1月25日下午,有一趟航班从香港直飞济南,到达济南遥墙机场的时间为18点30分,吉尔搭乘这趟航班的可能性不小。

吉尔到来,鲁能原有的外援

谁将离队?从场上位置、合同大小等各个方面综合考虑,后腰乌索离开的可能性最大。有消息称,乌索可能以租借的身份到中甲联赛效力——对于鲁能来说,可以最大限度地减少损失;对于乌索来说,薪水可能不降反升;对于中甲球队来说,得到了一名早就适应中国足球的强力后腰——青岛黄海制药据说是乌索的潜在“下家”之一。

# 太疯狂! 利物浦5:4诺维奇

## 穆帅写六页长信 自荐任曼联主帅

新华社伦敦1月23日体育专电(记者 王子江) 莱斯特的神话依旧!23日在英超第23轮比赛中,这支本赛季最大的黑马以3:0大胜斯托克城,再次登上积分榜首,前锋瓦尔迪终结了长达6场比赛的进球荒,打入了本赛季在英超中的第16粒进球。

曼联再次受到锋线乏力的困扰,在主场0:1不敌南安普敦,奥斯丁在第87分钟攻入了唯一的进球。主教练范加尔遭到球迷的嘘声。比赛过程中,球迷们在场上一边高喊:“进攻!进攻!”

当天利物浦与诺维奇上演了一场令人疯狂的比赛,主场作战的诺维奇下半场一度以3:1领先,但是第55分钟,亨德森的进球将比分变成2:3,第63分钟,弗米诺将比分扳成3:3。第75分钟米尔纳再进一球,利物浦以4:3反超。伤停补时第二分钟,巴桑为诺维奇将比分扳成4:4,主场球迷顿时沸腾。但3分钟后,拉拉纳打入本赛季他的第一个进球,也带领利物浦绝杀诺维奇。

在其他几场比赛中,桑德兰队1:1平伯恩茅斯队,西布罗姆维奇队0:0平阿斯顿维拉队,沃特福德队2:1胜纽卡斯尔联队。



拉拉纳庆祝打进绝杀球。新华社发

新华社伦敦1月23日体育专电 在23日曼联主场负于南安普敦之后正处最煎熬时分的范加尔却又“屋漏偏逢连夜雨”,目前赋闲的穆里尼奥据称已给曼联俱乐部写了一封长达6页纸的自荐长信详述其堪当“红魔”新帅的理由。

据英国媒体23日报道,今年52岁的穆里尼奥自去年12月被切尔西炒掉以来目前还没有新的工作,而不愁下家的“狂人”却选择了主动与曼联接触,与此同时,在老特拉福德输球的曼联将士却在退场时遭遇球迷的一片嘘声,而范加尔也承认这是他承受压力最大的时候。

据称,穆里尼奥在给曼联的自荐信中表达了对能够用自己的执教方式凝聚团队的自信,以及对执教曼联的渴望。

# 山东彩民中2注大乐透794万

## 其中1注没花钱

1月23日,体彩大乐透第16010期全国开出6注头奖。其中1注为1271万元追加投注头奖(含476万余元追加奖金),出自云南;5注为794万余元基本投注头奖,花落江苏、浙江、山东(2注)、广东。本期开奖结束后,奖池23.02亿元。

### 山东彩民中2注794万

#### 其中1注没花钱

本期体彩大乐透前区开出号码“12、13、15、16、28”,后区开出号码“02、05”。数据显

示,山东中出的2注794万元头奖分落菏泽、济南两地。菏泽中出的是一张“10+3”复式票,投入1512元。幸运儿前区选号“08、12、13、14、15、16、17、26、28、29”,后区选号“02、04、05”,这张复式票共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖25注、四等奖150注、五等奖300注、六等奖226注,单票累计中奖870万元。

济南中出的是一张“6+3”复式票,投入36元。幸运儿前区选号“12、13、15、16、28、35”,后区选号“02、05、08”,这张小复式票共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖5

注、四等奖10注,单票累计中奖853万元。由于目前我省正在开展大乐透“你中奖我买单”活动,凡是采用复式“6+3”投注大乐透,只要中奖,就返投注金。所以,济南这位彩民相当于没花钱就拿走了853万元奖金。

云南中出的1271万元出自文山,中奖彩票是一张5注15元投入的单式追加票,其中1注号码命中头奖。江苏中出的794万元出自扬州,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票,其中1注命中头奖。广东中出的794万元出自深圳,中奖彩票同样为一张5注10元投入的单式票,其中1注

号码命中头奖。浙江中出的794万元头奖出自嘉兴,中奖彩票为一张“前区3胆20拖+后区2拖”的胆拖票,投入380元。幸运儿前区以“12、13、15”为胆,“16”至“35”共20个号码为拖,后区单挑“02、05”,这张胆拖票共中出一等奖1注、三等奖36注、四等奖153注,单票累计中奖822万元。

### 二等奖高达43万

#### 奖池滚存23.02亿

本期二、三等奖的奖金均出

现走高。二等奖开出32注,每注奖金为27.47万元;其中11注采用追加投注,每注多得奖金16.48万元。追加后,二等奖单个总奖金为43.96万元。三等奖开出514注,每注奖金6960元;其中131注采用追加投注,每注多得奖金4176元。追加后,三等奖单个总奖金为1.11万元。

奖池方面,23.02亿元滚存至周一开奖的第16011期。这一水位较上期微降,仍保持在23亿元之上。据统计,体彩大乐透奖池已连续两期站上23亿元大关。

(陈敏)

## 淄博体彩捐赠“爱心煤”温暖山区学校



1月19日,淄博体彩捐赠“爱心煤”仪式在沂源县大张庄镇曹家庄小学举行,这次爱心善举共为曹家庄小学和赤坂小学捐赠了10000元煤炭,助山区学校温暖过冬。

仪式当天,天气格外寒冷,虽已临近中午,晴空暖阳,但山区校园里室外温度还是低至-8℃,如果取暖煤炭不足,孩子们的学习环境真是很难保证,令人担忧。曹家庄小学左聪田校长和赤坂小学姜树元校长代表

学校接过爱心煤捐赠牌后,都很感激。田校长表示:“体彩中心了解到我们学校取暖困难的情况后,第一时间就伸出援手,前些天我们就收到煤炭了,近期正是最冷的时候,孩子们没有冻着,很感谢。”姜校长说道:“我们学校也是山区学校,有一到五年级100多名学生,服务周边4个村子,受条件所限,近期取暖用煤不足,亏得体彩中心慷慨解囊,送来5000元爱心煤,真是雪中送炭!”(乔超)

## 济宁彩民玩“11选5”任选四 单日夺金4万余元

任选四是体彩11选5的经典游戏之一。投注的号码有任意4个与开奖号码相同就中奖,单注奖金78元。近日,济宁彩民老赵(化姓)凭借3张彩票,一天之内赢得534注任选四,奖金总额41625元。

老赵表示,当11选5的常胜将军,秘诀只有一个:用胆拖投注的方式网罗中奖号码。他拿着手里的中奖彩票解释说:“我当天总共打

了2期,拿这张第27期的来说,开奖号码是1、5、6、7、9,我投的是99倍3胆5拖,用1、6、9做胆,共拆分出198注与中奖条件相吻合的号码;第70期开出了2、3、6、8、9,我用2张号码完全一样的3胆3拖做胆,总共拿下了336注中奖号码。只要号码判断得准,用好胆拖投注法,能大大提高奖金成色。

(殷月)